

内蒙古:荒漠化和沙化面积持续“双减少”

新报讯(草原全媒·北方新报)

记者 刘惠) 6月16日,内蒙古自治区人民政府新闻办公室召开新闻发布会,通报内蒙古第六次荒漠化和沙化土地监测结果。

监测结果显示:截至2019年,全区12个盟市的83个旗县(市、区)分布有荒漠化土地,面积88966万亩,占自治区国土面积的50.14%;有92个旗县(市、区)分布有沙化土地,面积59723万亩,占自

治区国土面积的33.66%。

监测成果表明:全区荒漠化和沙化土地面积持续“双减少”,程度连续“双减轻”。与2014年第五次荒漠化和沙化土地监测结果相比,全区荒漠化和沙化土地面积分别减少2415万亩、1459万亩,实现了连续四个监测期持续“双减少”。全区沙化土地植被盖度稳步提高,沙区生态状况“整体好转、改善加速”,荒漠生态系统“功能增强、稳中向好”。

据介绍,为准确掌握荒漠化、沙化土地状况,国家每5年组织各省(区)同步开展一次荒漠化、沙化土地监测工作。内蒙古的第六次荒漠化、沙化土地监测从2019年7月正式启动,并与国土“三调”数据衔接,到2021年底完成了实地勘察、信息采集、数据处理等各项工作,2022年通过了国家验收,建立了数据库,制作了专业图表,编撰了专题报告。

下一步,内蒙古将统筹山水林田湖草沙一体化保护和系统治理,以防沙治沙为主攻方向,突出治理重点,全力打好黄河“几字弯”攻坚战,科尔沁、浑善达克两大沙地歼灭战,配合打好河西走廊-塔克拉玛干沙漠边缘阻击战三大标志性战役,把“三北”等工程建设成为功能完备、牢不可破的北疆绿色长城、生态安全屏障,为构筑我国北方重要生态安全屏障贡献内蒙古力量。



现场游人如织

“北京向西一步·乌兰察布之夜”亮灯开街

新报讯(草原全媒·北方新报记者 张巧珍) 火树银花不夜天,流光溢彩夜辉煌。6月16日晚,伴随着铿锵激越的鼓乐声,“北京向西一步·乌兰察布之夜”嗨耍新天地正式开街迎客,吸引了全国各地数万人夜游打卡。

记者在现场看到,500米长的街区人头攒动,接踵摩肩,热闹非凡,精美震撼的国风舞蹈、欢乐唯美的汉服表演、极具特色的敦煌鼓舞、舞狮等节目你方唱罢我登场,街区一步一景,一步一乐,沉浸式的互动文旅体验让游客大呼过瘾。持续15分钟的盛大烟花秀更是把气氛推向了高潮。

“我从呼和浩特乘坐半个小时动车专门过来打卡,真的太热闹了,吃喝玩乐一圈,再坐动车回去,不耽误第二天上班!”来自呼和浩特的郭女士兴奋地说。

据了解,“北京向西一步·乌兰察布之夜”嗨耍新天地位于乌兰察布高铁站南侧特莫沁路,街区全长500米,街宽33米,整体占地面积16500平方米。建设主题演绎舞台13处,娱乐打卡装置21处,商铺80间,大型活动广场两个,集结文创、非遗、手作、国潮等众多元素,是一处集舞台演艺、休闲娱乐、特色美食于一体的打卡新地标。

“北京向西一步·乌兰察布之夜”的开街运营,点亮了乌兰察布的夜经济,真正让商圈人气聚起来,夜间消费火起来,群众生活乐起来,将成为八方游客爱上乌兰察布、爱上内蒙古的又一个理由。

药品领域46项政务服务事项可“即时办理”

新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘睿) 记者从内蒙古自治区药品监督管理局了解到,该局近日将“药品网络交易第三方平台办理备案”等9个高频事项调整为“即办件”,由原来5个工作日的“窗口受理、业务处审核、分管领导审批”三级签批流程优化为综合窗口一站式受理、审核、办结,申请人申请材料齐全、符合法定形式的当日办结,极大缩短了服务对象等待时间。

截至目前,自治区药监局本级已有46项政务服务事项实现即时办理。下一步,自治区药监局将继续以为民办实事为目标,持续优化审批流程,推动更多政务服务事项办理再提速、流程再优化、材料再精减,为企业和群众提供更加高效、便利、优质的政务服务。

内蒙古第四届老年人运动会开幕啦!

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郝儒冰) 6月16日,内蒙古自治区第四届老年人运动会在呼和浩特开幕,来自全区各地、自治区直属机关老年体协、神东集团、呼和浩特市各区县的16支代表队100多名选手和2600余名中老年体育健身爱好者欢聚一堂,共享运动快乐。

开幕式上,内蒙古自治区老年体协精心筹备了百人大型太极健身气功组合、健身球操、广场舞、扇子舞、安代舞、空竹健身、马头琴等精彩节目。

本届老年人运动会是我区规模最大、覆盖面最广、参与人数最多的老年人体育盛会,同时也是老年人体育健身规格最高的综合性体育盛事。比赛设置健身气功、门球、乒乓球、网球、气排球、柔力球、健身球操、钓鱼、太极拳(剑)、象棋(围棋)、羽毛球、持杖健步走、健身秧歌等共计17个项目,将于6~9月在12个盟市和满洲里市、二连浩特市有序进行。

记者了解到,内蒙古老年人体育工作取得长足发展,老年人体育活动和健身服务日益丰富,离不开体育彩票公益金的大力支持。中国体育彩票作为国家公益彩票,已在内蒙古销售27年,截至2023年3月,累计为国家筹集公益金148亿元。2022年,内蒙古共安排支出2.22亿元体彩公益金,用于支持群众体育和竞技体育发展,其中1.27亿元支持群众体育,广泛用于援建、维护公共体育场地、开展全民健身活动等;0.95亿元用于支持竞技体育,广泛用于举办体育赛事、改善场地设施、体育后备人才培养等,有力支持了体育事业的发展。

◎速读

●6月16日,内蒙古警察职业学院与自治区血液中心建立“爱心共建”单位。今后,内蒙古警察职业学院将定期在学院内网、微信公众号推送相关科普知识,引导师生正确认识无偿献血;积极动员全院师生,每年组织一次大规模献血活动;在突发事件血液库存告急时,动员全院师生积极献血。

(高志华)

询价公告

从即日起我公司就《北方新报》分类信息广告代理事宜面向全社会进行公开询价。欢迎有实力、有资源,符合条件的供应商前来参加。

请供应商将公司营业执照、法人身份证件扫描件、联系人、联系方式等信息发送至bfxbs123456@163.com。我公司收到报名信息后,将对报名供应商资质进行初审。初审合格后,向供应商发送询价资格文件,请供应商按照我公司的询价要求准备询价文件。

报名截止日期:2023年6月26日下午17时

询价时间:2023年6月30日上午10时

询价地点:呼和浩特市赛罕区内蒙古日报社4楼

联系人:樊先生

联系电话:0471-6659562

内蒙古新闻网传媒有限责任公司

2023年6月19日